

破获涉水刑事案件213起,抓获犯罪嫌疑人382人

我省“雷霆护水”行动成果显著

为切实加强我省水资源节约和水环境保护,打好打赢污染防治攻坚战,维护社会生产生活秩序,保障人民群众生命健康安全,2020年,吉林省公安机关与水利部门联合开展“雷霆护水”专项行动。

期间,全省公安机关累计破获涉水刑事案件213起,抓获犯罪嫌疑人382人,涉案金额9000余万元;查办涉水行政案件21起,行政处罚21人,切实维护了水环境安全,取得了良好的社会效果和法律效果。

其中,公安机关破获的10起涉水环境违法犯罪典型案例如下:

1. 榆树市育民乡王某举等人非法采矿案

2020年5月,榆树市公安局破获一起跨省非法采矿案,抓获犯罪嫌疑人4人,涉案价值460余万元。经查,犯罪嫌疑人王某举等人与黑龙江省多名犯罪嫌疑人相互勾结,大肆在榆树市育民乡丰乐村拉林河河道内非法采矿23余万立方米,严重破坏生态环境。

2. 吉林市昌邑区杨某非法采矿案

2020年5月,吉林市昌邑分局破获一起擅自抽取地热(温泉水)资源非法采矿案,抓获犯罪嫌疑人1人。经查,犯罪嫌疑人在未取得采矿许可证的情况下,在吉林市昌邑区钻挖地热(温泉水)井,擅自抽取地热(温泉水)资源6.5万立方米,用于洗浴、娱乐等项目开发,涉案价值29余万元,严重破坏了地下温泉矿产资源。

3. 延边州敦化市崔某平等非法

采矿案

2020年5月,敦化市公安局破获一起非法采矿案,查扣河砂一万余立方米,涉案金额2400余万元,抓获犯罪嫌疑人18人。经查,犯罪嫌疑人崔某平等人在没有合法采矿手续的情况下,雇佣他人分别在富尔河干流敦化市大蒲柴河镇镇区段珍珠门电站下游和绿柳山庄上游的2处河道内非法采矿,共计非法采矿30余万立方米,严重破坏生态环境。

4. 延边州龙井市梁某秀非法采矿案

2020年5月,龙井市公安局破获一起非法采矿案。经查,犯罪嫌疑人梁某秀在没有合法采矿手续的情况下,在龙井市三合镇河西村对面图们江内,多次进行非法采矿约11万立方米,涉案价值200万元,严重破坏生态环境。

5. 白山市江源区王某林非法盗采水资源案

2020年6月,白山市江源区公安局破获一起非法盗采水资源案。经查,王某林在没有合法手续的情况下,擅自凿井盗采地下水资源5280吨,涉嫌盗采地下水资源,严重破坏生态环境。

6. 梅河口市鞠某非法采矿案

2020年6月,梅河口市公安局破获一起非法采矿案,抓获犯罪嫌疑人1人,查扣被盗采河砂5000余立方米,涉案价值30余万元。经查,梅河口市鞠某在没有合法采矿手续的情况下,在辉发河河道内非法开采河砂,严重

破坏生态环境。

7. 德惠市张某新等非法捕捞水产品案

2020年7月,德惠市公安局破获一起重大非法捕捞螺蛳案,查获9条非法捕捞螺蛳渔船,抓获犯罪嫌疑人张某新等7人。经查,犯罪嫌疑人在明知禁捕期、禁捕区的情况下,在饮马河内大肆捕捞螺蛳80余吨,当地河道生态资源遭到严重破坏。

8. 通化市刘某宝等人非法采矿案

2020年7月,通化市公安局破获一起非法采矿案,抓获犯罪嫌疑人3名,扣押采砂船9艘、铲车2辆、运输车5辆,砂石近6万立方米。经查,犯罪嫌疑人刘某宝等人在没有合法采矿手续的情况下,进行非法采矿活动,数量巨大,涉案金额近千万,严重破坏生态环境。

9. 松原市张某伟非法盗采江砂案

2020年9月,松原市前郭县破获一起非法盗采江砂案。经查,张某伟等9人在松原市前郭县松花江盗采江砂2万余立方米,涉案价值100余万元,严重破坏生态环境。

10. 四平市郭某非法盗采河道防护网案

2020年9月,伊通一处河道防护网被人盗走。经查,某屯村民郭某为维修家中破损牛圈,于9月12日晚用随身携带的钳子夹断四张防护网驾驶农用车辆回家中。目前,该人已被公安机关处以行政拘留5日并处罚款。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21031期开奖公告

本期开奖号码:7 1 4

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7559注	1040元	7861360元
组选3	0注	346元	0元
组选6	21798注	173元	3771054元

本期全国销售金额:19300234元。

中国体育彩票排列5第21031期开奖公告

本期开奖号码:7 1 4 2 8

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	144注	100000元	14400000元

本期全国销售金额:13735898元。

中国体育彩票7星彩第21014期开奖公告

本期开奖号码:7 7 1 7 6 2 + 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	5注	5000000元	25000000元
二等奖	9注	57945元	521505元
三等奖	44注	3000元	132000元
四等奖	829注	500元	414500元
五等奖	17194注	30元	515820元
六等奖	531003注	5元	2655015元
合计	549084注	---	29238840元

本期一等奖出自:海南(5注)。

136068104.04元奖金滚入下期奖池。

三地体彩大乐透中奖者诠释“理性投注”

体彩一直以来倡导“理性投注、快乐购彩”。时下,越来越多的购彩者赞同这种观点,并以较少的投入幸运中出大奖。日前,广东佛山1800万、河北邯郸1800万以及天津津南834万元得主现身领奖。三地购彩者所中均为体彩大乐透头奖,分别以15元、3元、10元单式票击中大奖。不仅如此,他们的日常投注也非常理性,每次花费最多为几十元。

广东佛山1800万得主领奖:“每次花费不超20元”

1月18日,广东佛山购彩者邓先生现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

1月2日,在体彩大乐透第21001期开奖中,邓先生通过一张5注15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

领奖时,邓先生说,得知自己中奖,整个人都是颤抖的。由于周六开的奖,他必须等到周一才能兑奖,两天的等待让他紧张得睡不着,并且一直把彩票藏到枕头底下。邓先生坦言,一开始跟家人说中了1800万元,家人都不相信,后来把彩票拿出来后才相信,“当时妻子知道后的心情比我还激动。”

说起此次中奖,邓先生说有一些运气在里面。“这次中奖的号码是我自己选的,我本来想买的是11,结果一个口误说成了12,没想到歪打正着了。而02是因为购彩当天是2号,选06则是因为当天是周六,19、33则是随意挑的,08、09是妻女的出生月份。”

邓先生表示,他每次买彩票花费不超过20元,这次中奖也只花了15元。为何每次都控制在20元以内?邓先生坦言,彩票是公益事业,因而购买彩票需要理性,这只是个兴趣爱好,要有节制。如果想要中奖,必须要节制、理性和坚持。

河北邯郸1800万得主领奖:“每次投注不超30元”

1月26日,河北邯郸一位购彩者现身市体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。此时距离他中出大奖已有半个月。

1月11日,在体彩大乐透第21005期开奖中,该购彩者通过一张1注号码、3元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

问及为何这么久才领奖时,中奖者直言,当时并不知道自己中奖,直到几天后看到“寻找千万大奖得主”的宣传,才下意识拿出自己之前购买的彩票。经过与开奖号码反复地比对确认,他才确定自己就是体彩中心要寻找的人。

得知中奖后,这位购彩者原本打算挑个好日子到石家庄领奖。后来,他又看到“邯郸体彩中心为千万大奖得主专门开辟了绿色通道”的新闻,不用出邯郸也能完成领奖,于是赶紧现身市体彩中心,完成了领奖,让1800万的幸运落袋为安。

据了解,此次兑奖是邯郸市体彩中心有史以来第一次现场兑付千万元大奖。邯郸市体彩中心为了保证大奖得主安全高效的完成奖金兑付,特指定专人成立了兑奖小组,组织学习了大奖兑付流程,准备了相对独立的候奖室和领奖专区。同时,严格按照防疫要求,做好办公区域的消杀工作,在岗人员全程佩戴口罩。整个兑奖过程高效有序,中奖者在家门口将大奖奖金收入囊中。

据了解,中奖者有十多年的购彩历史,偏爱大乐透,投注金额随心情,每期投注额一般不会超过30元,选号堪称佛系,所有投注均为机选,是否追加看当时的感觉。此次中奖的彩票,就是他3元机选追加投注的单式票。在他看来,彩票就是一种娱乐,也是微小的善举,能中奖最好,不中奖也很正常,购彩最大的乐趣在于对生活多一点点小小的期许,享受一



种感觉。

天津津南834万得主领奖:“每次投注10元至20元”

近日,天津津南一位购彩者现身市体彩中心,领走大乐透834万元大奖。

1月18日,在体彩大乐透第21008期开奖中,该购彩者通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注834万元一等奖。

据了解,该中奖者三十岁出头,平时买彩票就是图个消遣娱乐,既没有固定的购彩门店,也没有固定的购彩习惯,完全随心情。哪天心情好,他就会去买几注试试运气,每次买彩票都喜欢自主选号,每次的投注金额在10至20元之间。

据中奖者回忆,那天他去坐地铁的时候路过一家体彩实体店,于是就花了10块钱买了5注大乐透。没想到,这张彩票竟为自己赢得了人生的第一个大乐透一等奖,奖金高达834万元。

当谈到奖金的使用分配时,中奖者表示,未来将会用一部分资金扩大生意,也将拿出一部分钱来作公益,用实际行动为社会公益事业贡献自己的力量。

买彩票不妨设“底线”

生活中有很大一部分人是这样:道理

懂得很多,但要亲身去做却很难。买彩票也是这样,“理性投注”的道理,很多购彩者都懂,但到了真正下单投注的时候,却经常刹不住手买买买。这时,设立“底线”就很有必要。

设立“底线”,将每次投注的金额牢牢控制在一定的范围内,切实做到理性投注。

购买数字乐透型彩票,不管当期看好的号码数量有多少,一旦超过“底线”,就一定要删号码,或者改变投注方式。可以将投注金额较大的复式票,拆分为胆拖票,或者多张单式投注票。

购买竞猜型彩票,如果一味想防冷,想要选的结果越来越多,那么投注金额自然也越来越大。买竞猜型彩票设立投注金额的“底线”,一旦越线,就要下狠心舍弃个别选号。

前不久,击中体彩大乐透头奖的广东佛山1800万、河北邯郸1800万以及天津津南834万元得主,均设立了每期投注的“底线”。有每次投注不超过20元的,每次花费不超30元的,还有每次投注在10元至20元之间的。

买彩票要有“底线”,正如河北邯郸1800万所说的,“如果想要中奖,必须要节制、理性和坚持”。

/中国体彩网